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DEN ČARODĚJNIC 28. 4. 2016

  

Tak nezklamaly a zase po roce doletěly. Velké, malé, zubaté i bez zubů, štřapaté i s kouzelnými
klobouky. Ptáte se kdo? No přece čarodějnice a taky čarodějové. Nejdříve si společně na
zahradě zatancovali a pořádně protřepali ruce, nohy, břicha, zadky, jazyky i střapaté vlasy. Pak
se rozeběhli po zahradě, kde na ně čekala malá čarodějnická zkouška. Obstáli všichni. A tak
nás čekalo poslední veliké kouzlo. V hrnci se vařily byliny a zaklínadlem se změnily v jedlé myši
a pavouky.
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    POVÍDÁNÍ V ZAHRADĚ II. - MŠ Krátká 26. 4. 2016 od 15.00 hodin   I když si počasí s námi pěkně aprílově hrálo i na konci dubna, POVÍDÁNÍ V ZAHRADĚ  sevydařilo na výbornou. Berušky poletovaly sem a tam, aby pro děti a jejich rodiče nachystalyzajímavé aktivity. Za každou z nich dostaly děti jednu tečku pro berušku a na konci červenoupuntíkatou odměnu - berušku. Beruško, půjč mi jednu tečku. Třeba tu, co máš nazadečku. Musím ji napsat za větou, ať se mi slova nepletou.    

 

 

       DEN ZEMĚ 22. 4. 2016   Svátek ZEMĚ slavíme každoročně. A to nejen, že něco vyrobíme z odpadového materiálu, aletaké tím, že celoročně naší přírodě pomáháme. Že nevíte jak? No přece - staráme se celý rok onaše ptáčky, uklízíme naší školní zahradu, využíváme k výtvarným aktivitám odpadový materiál,který má tak několikerý užitek, třídíme odpad, netrháme zbytečně kytky a ..............    

  

  

    HURÁ DO TĚLOCVIČNY S VRABČÁKY 18. 4. 2016   Na poslední cvičení jsme přibrali vrabčáky. To proto, abysme jim ukázali co už umíme a co jepříští rok čeká. A tak jsme společně cvičili na lavičkové dráze, prolézali "pavučinou", váleli sudya slalomem zdolávali trasu. No, paráda, šlo to jak Skřivanům, tak i malým Vrabčákům.    
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       JAK TO CHODÍ U HASIČŮ 14. 4. 2016  HOŘÍ, HOŘÍ. Tak to bychom neradi někdy slyšeli. Ale už víme, co je potřeba udělat, kdybynáhodou někde začalo hořet -  volat 150! Víme, kde všude hasiči pomáhají, covšechno musí umět a taky, že musí poslouchat. A taky jsme si vyzkoušeli cvičný hasičskýpoplach - nejprve jsme si mysleli, že je to legrace, ale jak jsme ucítili, že někde něco smrdí apálí se, utíkali jsme rychle ze školky ven an zahradu, abysme se zachránili. naštěstí se nikomunic nestalo a jak jsme pořádně vyvětrali, mohli jsme se vrátit zpět. takže nacvičené už to máme.Trvalo nám to pouze 5 minut.  S Vrabčáky jsme se seznamovali jak být správnými účastníky dopravního provozu a co všechnos dopravou souvisí. Určovali jsme jakým typem vozidla jezdí do MŠ, navštívili jsme Pneuservisa tam si vyzkoušeli výměnu kol, pozorovali mytí a přezouvání pneumatik. Návštěva na Městsképolicii v Kopřivnici a u hasičů v Tatře mnohé děti tak nadchla, že už teď z některých budouv dospělosti hasiči a policisté.       

   

   

           UKÁZKOVÁ HODINA PRO RODIČE NA BAZÉNĚ 13. 4. 2016   Tentokrát jsme na bazén přizvali rodiče, aby se podívali, jací jsme už zdatní plavci. A že seopravdu měli na co koukat. Přeplaveme bazén na šířku bez pomocných pomůcek, umíme skočitdo bazénu, potápět se pro kroužky a dýchat do vody. Jo a vydržíme v páře a pak pod studenousprchou - a to je taky důležité. takže PLAVCŮM ZDAR!     HURÁ DO TĚLOCVIČNY SE ŠKOLÁKY 4. 4. 2016  Dneska jsme na hrátky v tělocvičně přizvali naše kamarády prvňáky. Asi nejveselejší bylytrakaře. Některým se moc netočily kolečka a některé se ani pořádně nerozjely. Ale byla legracea ta je taky potřeba.          
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